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"Yin: ECiemosig 29-10-13
Ofna 1°: A. Tiovoudlovpue e&icoon 1°° Baduov;
B. ITowa e€icmon Aéyetor advvarn Kot Tola adpioTn;
(2x15p0v.)
Ofna 2°: A. Na AMoete T1g €E16M0ELS:
. —3x+12=4x-2
. —3(X+2)+5(x-1)+12=4(x+1) -2
i —3X+2 X-2
-3 4
iv. 3(X2+ 2) 154040 45 (4x15p0v.)
B. Na Bpeite yio mowa Tiur) tov X givar A=2B otav
A=3X+2 ko B=2x-3. (10pov.)
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E7j kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ANMANTHXEIX(EvOSIKTIKER)

Qfpo 1°;

A. E&lowon 1% Babpov ovoudlovpe pio icotnto mov mepiéyet Evay
A yvmoTo.

B. Mia eiomon Aéyetar advvoarn Otav KaveEvac aplBuds doev eivar
AOoom e. Mia elcmon Aéyetan adpiom N TavTdTTO dTOV OAOL
ot apuoi etvon Avcelg e,

Ofno 2°:

A.

. 3X+12=4Xx-2<< -3X-4x="2-12 <= -TIx=-14 <
—7x =14
= o X=2
—7 —7

.
—3(X+2)+5(x-1)+12=4(X+1)-2< -3Xx-6+5x-5+12=4x+4-2 &
—3X+5X-4X=4-2+6+5-12 < -2x =1

-2Xx 1 1
— = o X=-=
2 2 2
i _3);+2:X_Z<:>4(—3x+2):3(x—2)<:>—12x+8=3x—6<:>
19X _3X = 68> 15x = 14 X _T14 14
_15 15 15
\V2
E.K.I1.(2,3)=6
3(x+2)+18:4(x+1)_12<:>3x+6+18:4x+4_12 Py
(3x+6) (4x+4)
6. +6-18:6-T—6-12<:>3-(3x+6)+6-18:2-(4x+4)—6-12<:>

Ox+18+108=8x+8-72<=9x-8x=8-72-18-108 <
X =-190

B. I'a va givalr A=2B &yovpe:
A=2B=3x+2=2(2x-3) =< 3x+2=4x-6<

X—4X=-"6-2<-X=-8=x=8
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